



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020

Axa Prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei

Obiectiv Specific 4.4: Reducerea numărului de persoane aparținând grupurilor vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale/medicale/socio-profesionale/de formare profesională adecvate nevoilor specifice

Contract POCU: 465/4/4/128038

Titlu proiectului: „VENUS – ÎMPREUNĂ PENTRU O VIAȚĂ ÎN SIGURANȚĂ!”

Nr. 98547/18.11.2019

INFORMARE

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, în parteneriat cu Agenția Națională de Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați derulează în perioada 04.03.2019-04.03.2023 Proiectul “VENUS” are ca obiectiv general îmbunătățirea și dezvoltarea măsurilor și serviciilor sociale în scopul prevenirii și combaterii violenței domestice, prin crearea și dezvoltarea unei rețele naționale inovative integrate care va cuprinde 42 de locuințe protejate precum și servicii integrate complementare de grupuri de suport și cabinete de consiliere vocațională.

Astfel, la nivelul județului Timiș, se va dezvolta o locuință protejată care va asigura nevoile sociale, creșterea calității vieții și promovarea principiilor de coeziune și incluziune socială, prin asigurarea asistenței de specialitate pentru victimele violenței în familie: găzduire cu capacitate redusă de până la 6 locuri, pe o perioadă de 12 luni, în funcție de complexitatea cazului.

Prin urmare, în perioada următoare, va avea loc depunerea dosarelor de candidatură pentru selecția beneficiarilor proiectului, respectiv victime ale violenței în familie, care se va realiza până cel târziu **18.12.2019**, la sediul DGASPC Timiș situat în localitatea Timișoara Piața Regina Maria, nr. 3, persoană de contact : Rodica Popescu-responsabil servicii sociale.

Aplicațiile neconforme cu cerințele de mai sus, nu vor fi luate în considerare. Metodologia de selecție precum și anexele acesteia sunt disponibile în formă tipărită la secretariatul DGASPC Timiș sau pot fi descărcate de pe link-ul: www.dgaspctm.ro.

Pentru informații suplimentare referitoare la proiect, vă rugăm să ne contactați la adresa de e-mail : dgaspctm@dgaspctm.ro sau tel. 0256-494030.

Coordonator local

Proiectului „VENUS – Împreună pentru o viață în siguranță!”

Georgeta BIRLIBESCU

p. Director General
Bogo ANUCIN